
Protokół nr XV/2025
z sesji Rady Powiatu Chodzieskiego, 

która odbyła się w dniu 29 września 2025
w Młodzieżowym Domu Kultury w Chodzieży

Obrady XV sesji Rady Powiatu Chodzieskiego rozpoczęto 29 września 2025 o godz. 12:00.
W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych.

Obecni:

1. Bartosz Burzyński
2. Kinga Buszkiewicz
3. Emil Gursz
4. Julian Hermaszczuk
5. Magdalena Jankowska
6. Mirosław Juraszek
7. Tomasz Kaczuba
8. Marcin Kita
9. Julia Kołodziejewska
10. Mateusz Krojenka
11. Jacek Łukaszczyk
12. Paulina Panek
13. Jacek Pszczółka
14. Magdalena Pytlak
15. Stanisław Tadej
16. Adrian Urbański
17. Mariusz Witczuk

1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita  o  godz.  12:00  otworzył  XV sesję  Rady  Powiatu 
Chodzieskiego i powitał przybyłych na sesję gości oraz radnych.

Po  otwarciu  sesji  Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita  poprosił  o  zabranie  głosu  Pana 
Adriana Urbańskiego Starostę Chodzieskiego w związku z tym, że na sali pojawili się szczególni 
goście, za sprawą szczególnej okazji.

Pan Starosta powiedział,  że dzisiejsza sesja jest wyjątkowa ponieważ chcieliby podziękować za 
wieloletnią  współpracę  Pani  Marii  Przygockiej,  która  od  1998  roku  wspierała  wszystkie  rady 
powiatu,  wszystkich  radnych  ale  przede  wszystkim  przewodniczących  tych  rad.  Ta  sesja  jest 
m. in. dlatego szczególna, że wszyscy ci radni, który mieli zaszczyt przewodniczyć radom od 1998 
roku są dzisiaj na tej sali. Poinformował, że jest na tej sali Pani Wanda Ślesińska, Pan Tadeusz 
Dzido, Pan Andrzej Szwed, Pan Waldemar Straczycki, Pan Piotr Jankowski, Pan Marcin Kita, Pani 
Kinga  Buszkiewicz  oraz  on  sam,  który  też  pełnił  wcześniej  funkcję  Przewodniczącego  Rady 
Powiatu Chodzieskiego. Pan Starosta poprosił wszystkich przewodniczących na środek. Wszyscy 
przewodniczący  rad  złożyli  ogromne  podziękowania  na  ręce  Pani  Marii  Przygockiej,  wyrazy 
wdzięczności za wieloletnią owocną współpracę i życzyli jej wszystkiego co najlepsze na nowym 
etapie życia, jakim jest emerytura. 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita  poprosił  o  potwierdzenie  swojej  obecności  na 
dzisiejszej  sesji  i  stwierdził,  że  w  sesji   uczestniczy  14  radnych,  co  stanowi  kworum  do 
podejmowania prawomocnych uchwał.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

3. Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że porządek dzisiejszej sesji radni 
otrzymali wraz z materiałami na sesję i zapytał czy do porządku są jakieś propozycje zmian lub 
uwagi.

Głos zabrał Pan Adrian Urbański prosząc o dodanie do porządku obrad dwóch punktów. Pierwszy 
to projekt uchwały Rady Powiatu Chodzieskiego w sprawie powołania spółdzielni socjalnej 
„ChodzieżANKA” a drugi to projekt uchwały Rady Powiatu Chodzieskiego w sprawie Rocznego 
Programu Współpracy Powiatu Chodzieskiego z organizacjami pozarządowymi, oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego. 
Przystąpiono do głosowania.

Głosowano w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie powołania spółdzielni socjalnej 
"ChodzieżANKA".
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka

Głosowano w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie Rocznego Programu Współpracy 
Powiatu Chodzieskiego z organizacjami pozarządowymi, oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 
ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka



Głosowano w sprawie:
przyjęcia porządku obrad ze zmianami. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Przedstawiono porządek obrad z wprowadzonymi zmianami. 

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
5. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
6. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zmiany  Uchwały  w  sprawie  określenia  zadań  finansowanych  ze  środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku,

b) wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Szpitala
Powiatowego im. prof. Romana Drewsa w Chodzieży za rok 2025 oraz rok 2026,

c) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chodzieskiego,
d) zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
e) powołania spółdzielni socjalnej „ChodzieżANKA”.
f) Rocznego Programu Współpracy Powiatu Chodzieskiego z organizacjami pozarządowymi, 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie w roku 2026.

7. Roczne sprawozdania z działań podejmowanych w 2024 roku na terenie Powiatu Chodzieskiego 
przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Nadzór Wodny w Chodzieży, Obornikach, 
Trzciance i Wągrowcu.
8. Informacja o zarządzeniu wyborów do Młodzieżowej Rady Powiatu Chodzieskiego.
9. Interpelacje i zapytania radnych.
10. Wolne głosy i oświadczenia.
11. Zakończenie obrad.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita stwierdził, że protokół radni otrzymali wraz z 
materiałami na sesję i zapytał, czy są uwagi do protokołu. Żadnych uwag nie było przystąpiono 
więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3



Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Protokół z poprzedniej sesji został przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęty.

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
5. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że sprawozdanie radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał, czy w związku z tym sprawozdaniem ktoś z radnych ma  pytania 
do Starosty. Żadnych głosów w tym punkcie posiedzenia nie było. 
Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami stanowi 
załącznik nr 2  do niniejszego protokołu.     

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
6. Podjęcie uchwał w sprawach:
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 
a) podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku,
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku, 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/90/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie określenia zadań finansowanych 
ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku,
została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu.
Przystąpiono do realizacji następnego punktu.

b) podjęcie uchwały w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania 
sprawozdania finansowego Szpitala Powiatowego im. prof. Romana Drewsa w Chodzieży za rok 
2025 oraz rok 2026.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesje. Pozytywnie zaopiniowały go wszystkie komisje. Następnie odczytał projekt 
uchwały, żadnych uwag nie było więc przystąpiono do głosowania.



Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania 
finansowego Szpitala Powiatowego im. prof. Romana Drewsa w Chodzieży za rok 2025 oraz rok 
2026,
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/91/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie wyboru firmy audytorskiej do 
przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Szpitala Powiatowego im. prof. Romana 
Drewsa w Chodzieży za rok 2025 oraz rok 2026 została przez Radę Powiatu Chodzieskiego 
podjęta i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji następnego punktu.
c) podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chodzieskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesje. Pozytywnie zaopiniowały go wszystkie komisje. Następnie odczytał projekt 
uchwały, żadnych uwag nie było więc przystąpiono do głosowania.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chodzieskiego. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/92/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chodzieskiego została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta 
i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji następnego punktu.
d) podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesje. Następnie odczytał projekt uchwały, żadnych uwag nie było więc 
przystąpiono do głosowania.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 
Wyniki głosowania



ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/93/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 
rok 2025 została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 6 do 
niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji następnego punktu porządku obrad. 
e) podjęcie uchwały w sprawie powołania spółdzielni socjalnej "ChodzieżANKA"
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesje. Następnie odczytał projekt uchwały, żadnych uwag nie było więc 
przystąpiono do głosowania.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie powołania spółdzielni socjalnej "ChodzieżANKA". 
Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (11)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, 
Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Paulina Panek, Magdalena Pytlak, Adrian Urbański, Mariusz 
Witczuk
PRZECIW (1)
Kinga Buszkiewicz
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Jacek Łukaszczyk, Stanisław Tadej
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/94/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie powołania spółdzielni socjalnej 
"ChodzieżANKA" została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik 
nr 6 do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji następnego punktu porządku obrad. 
f) podjęcie uchwały w sprawie Rocznego Programu Współpracy Powiatu Chodzieskiego z 
organizacjami pozarządowymi, oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesje. Następnie odczytał projekt uchwały, żadnych uwag nie było więc 
przystąpiono do głosowania.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie Rocznego Programu Współpracy Powiatu Chodzieskiego 
z organizacjami pozarządowymi, oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy 



o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Uchwała Nr XV/95/2025 z dnia 29 września 2025 w sprawie Rocznego Programu Współpracy 
Powiatu Chodzieskiego z organizacjami pozarządowymi, oraz podmiotami wymienionymi 
w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. została przez Radę 
Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji następnego punktu porządku obrad. 
7. Roczne sprawozdania z działań podejmowanych w 2024 roku na terenie Powiatu Chodzieskiego 
przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Nadzór Wodny w Chodzieży, Obornikach, 
Trzciance i Wągrowcu.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że sprawozdania radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tych sprawozdań. 
Uwag nie było przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia rocznych sprawozdań z działań podejmowanych w 2024 roku na terenie Powiatu 
Chodzieskiego przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Nadzór Wodny w Chodzieży, 
Obornikach, Trzciance i Wągrowcu. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (14)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Julia Kołodziejewska, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (3)
Mirosław Juraszek, Mateusz Krojenka, Jacek Pszczółka
Roczne sprawozdania z działań podejmowanych w 2024 roku na terenie Powiatu 
Chodzieskiego przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Nadzór Wodny w 
Chodzieży, Obornikach, Trzciance i Wągrowcu zostały przez Radę Powiatu Chodzieskiego 
przyjęte i stanowią załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
8. Informacja o zarządzeniu wyborów do Młodzieżowej Rady Powiatu Chodzieskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Chodzieskiego Marcin Kita poinformował, że zgodnie z paragrafem 
piątym Ordynacji wyborczej do Młodzieżowej Rady Powiatu Chodzieskiego na pierwszej sesji 
Rady Powiatu Chodzieskiego, przypadającej na dany rok szkolny, w którym kończy się kadencja 
Młodzieżowej Rady. Przewodniczący Rady Powiatu Chodzieskiego informuje o zarządzeniu 
wyborów do Młodzieżowej Rady Powiatu Chodzieskiego.



Żadnych  głosów i  uwag  w tym punkcie  nie  było  przystąpiono  do  realizacji  kolejnego  punktu 
porządku obrad.
9. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  Chodzieskiego  poinformował,  że  wpłynęły  dwie  interpelacje 
pisemne złożone przez radną Kingę Buszkiewicz.
Głos zabrała radna Kinga Buszkiewicz informując w jakiej sprawie złożyła interpelację.
Pierwsza  interpelacja  w  sprawie  budowy  ścieżki  rowerowej  przy  drodze  powiatowej  na  trasie 
Budzyń Brzekiniec wpłynęła 5 sierpnia 2025. Odpowiedź na interpelację została przekazana radnej 
Kindze Buszkiewicz 19 sierpnia 2025.
Druga pisemna interpelacja w sprawie ujęcia w budżecie Powiatu na rok 2026 zadania dotyczącego 
sporządzenia dokumentacji technicznej ścieżki pieszo – rowerowej na trasie Sokołowo Budzyńskie 
wieś – dworzec PKP wpłynęła 22 września 2025. 
Pani  Kinga  Buszkiewicz  wspomniała,  że  zarówno  przy  budowie  ścieżki  na  trasie  Budzyń 
Brzekiniec jak i ścieżki na trasie Skołowo Budzyńskie wieś – dworzec PKP najpierw trzeba ująć 
w budżecie  zadanie  polegające  na  sporządzeniu  dokumentacji  technicznej,  ponieważ  jeśli  taką 
dokumentację  techniczną  będziemy mieli  jest  to  warunek  konieczny  do  rozpoczęcia  inwestycji 
w kolejnych latach oraz umożliwia nam to pozyskanie jakiś środków zewnętrznych. Pani Kinga 
Buszkiewicz zwróciła uwagę na to, że ścieżka rowerowa na trasie Budzyń – Brzekiniec jest ścieżką 
bardzo potrzebną ze względu na ruch jaki na tej trasie się odbywa. Wielu mieszkańców Brzekińca 
dojeżdża  do  pracy,  uczniowie  dojeżdżają  do  szkoły,  droga  jest  wąska.  Ze  względu  na  ruch 
samochodów ciężarowych poruszanie się na tej drodze rowerem jest niebezpieczne.
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem do pozostałych radnych czy odpowiedź na 
interpelację jest im znana. Radni potwierdzili. Następnie Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się 
z zapytaniem do radnej Kingi Buszkiewicz czy przyjmuje taką odpowiedź. Pani Kinga Buszkiewicz 
potwierdziła. 

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
10. Wolne głosy i oświadczenia.

Głos zabrał radny Tomasz Kaczuba. Pan Tomasz Kaczuba odniósł się do remontu drogi powiatowej 
nr 1494P Rutki – Sypniewo i poprosił by podczas realizacji tej inwestycji wyremontować jeszcze 
pozostały  odcinek  tej  drogi  w  kierunku  Dziewoklucza,  by  zakończyć  całą  tą  inwestycję. 
Na  koniec  skierował  prośbę  do  Starosty  Chodzieskiego,  żeby  wypełnić  ubytki  na  drodze 
powiatowej nr 1495P gdyby zostało trochę pieniędzy.

O zabranie głosu poprosił Pan Adrian Urbański Starosta Chodzieski.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita udzielił głosu Panu Staroście.
Pan Starosta powiedział, że jest to idealny moment po przerwie by powiedzieć, przedstawić zakres 
inwestycji,  tych  które  są  już  w  trakcie  realizacji  i  tych  do  których  się  przygotowujemy,  by 
przedstawić plany inwestycyjne, które będą realizowane wspólnie z innymi gminami. Inwestycje 
drogowe, które będą realizowane w partnerstwie z gminami: z gminą Budzyń, z gminą wiejską 
Chodzież  oraz  gminą  Margonin  będą  wynosiły  ok.  4,5  mln.  Poinformował,  że  zostanie 
wyremontowane  4  km  dróg  powiatowych.  Pan  Starosta  podziękował  obecnemu  na  sali 
Burmistrzowi Miasta i Gminy Budzyń Marcinowi Sokołowskiemu za to, że tak chętnie przystąpił 



do tego projektu. Starosta wspomniał, że wcześniej nie wykonywano takich zadań na taką skalę.  
Podziękował za zaufanie i wyraził radość z faktu, że na terenie gminy Budzyń zostaną wspólnie 
zrealizowane  dwa odcinki.  Pan Starosta  wspomniał  też,  o  inwestycjach,  które  są  już  w trakcie 
realizacji na terenie miasta. Poinformował, że ulica Ujska jest już na półmetku, choć były wcześniej  
problemy z kanalizacją deszczową na odcinku od marketu Dino do marketu Biedronka. Wspomniał, 
że  problem  został  rozwiązany,  jednak  spowodował  pewne  opóźnienia.  Ponadto  Pan  Adrian 
Urbański poinformował, że niedługo zaczną się prace na ulicy Kochanowskiego jednak jest tam 
problem z uzyskaniem decyzji środowiskowej. Pan Starosta powiedział, że w najbliższym czasie 
zostanie podpisana umowa na remonty cząstkowe tj. 450 tys. zł na wybrane drogi na terenie miasta 
Chodzieży. 
Pan Adrian Urbański zwrócił  się  do radnego Tomasza Kaczuby informując,  że 15 października 
2025  ruszy  wycinka  drzew  i  ruszymy  z  remontem  drogi  Rutki  –  Sypniewo.  Powiedział,  że 
zaskoczyła go prośba radnego Tomasza Kaczuby o kontynuację bo są w stałym kontakcie zarówno 
z przedstawicielami gminy Budzyń w radzie czyli  z  Panią Magdaleną Jankowską, Panią Kingą 
Buszkiewicz oraz z Panem Burmistrzem oraz jego zastępcą i harmonogram prac na terenie gminy 
Budzyń jest już ustalony i wiedzą, które drogi będą remontowali w przyszłych latach.
Ponadto,  Pan  Adrian  Urbański  Starosta  Chodzieski  podziękował  Panu  Burmistrzowi  Miasta 
i Gminy Budzyń Marcinowi Sokołowskiemu za wsparcie inwestycji,  z którą za chwilę ruszymy 
czyli  budowę  chodnika  w  miejscowości  Bukowiec.  Poinformował,  że  gmina  wsparła  powiat 
100 tys. złotych oraz za wsparcie do projektu drogi Wyszyny – Gębice. Pan Starosta powiedział, że 
zostanie zaprojektowany brakujący odcinek drogi o długości 600 m, bo jak się pojawią pieniądze 
w Lasach  Państwowych na  kontynuację  tego odcinka  będziemy już  przygotowani  z  projektem. 
Starosta nadmienił, ze w tym tygodniu prawdopodobnie zostanie podpisana umowa na projekt drogi 
Nadolnik – Raczyn.  Zostanie  to  zrobione najszybciej  jak się  da  wspólnie  z  członkiem zarządu 
Julianem Hermaszczukiem. Poinformował także, że w przyszłym miesiącu zostanie uruchomiona 
strzelnica wirtualna w Zespole Szkół im. Hipolita Cegielskiego w Chodzieży. Ponadto wspomniał, 
że jesteśmy na końcówce realizacji  dużej inwestycji za 3 mln złotych polegającej na wymianie 
maszyn i urządzeń w Centrum Kształcenia Zawodowego w Chodzieży ale również w Zespole Szkół 
im. Hipolita Cegielskiego w Chodzieży oraz w Zespole Szkół im. Józefa Wybickiego w Ratajach. 
Ponadto poinformował, że budowa oddziału geriatrycznego i opieki długoterminowej idzie zgodnie 
z planem. Pan Starosta poinformował zebranych, że wspólnie z Panem Maciejem Zwierzykowskim 
Komendantem  KPPSP w  Chodzieży  uczestniczył  dzisiaj  w  podpisaniu  umowy  na  rozbudowę 
Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej o obiekt magazynowo – garażowy. Pozyskano 
na ten cel 2, 2 mln zł.  Pieniądze te pozwolą na wybudowanie obiektu pozwolą na zwiększenie 
komfortu  pracy  naszym  chodzieskim  strażakom.  Starosta  dodatkowo  wspomniał,  że  pracowali 
wspólnie z komendantem już kilka miesięcy nad tym projektem. Czas realizacji tej inwestycji jest 
ekspresowy ponieważ musi zostać on wybudowany jeszcze w tym roku. Poinformował,  że dziś 
została podpisana umowa a od jutra ruszą prace i wjadą ciężkie sprzęty. Pan Starosta powiedział 
również, ze pozyskał wspólnie z komendantem 100 tys. złotych na remont stanowiska kierowania. 
Stanowisko to zostanie połączone ze stanowiskiem leśnym. Poinformował, że zostało złożonych 
kilka wniosków ale czekamy dotyczą one m. in. zakupu agregatu dla Starostwa, zakupu agregatu 
dla  Szpitala  Powiatowego za  ponad  600  tys.  złotych  oraz  na  projekt  budowlany  dostosowania 
obiektów  w DPS  pod  miejsce  doraźnego  schronienia.  Nadmienił,  że  został  również  złożony 
wniosek o dofinansowanie do przebudowy drogi Stróżewo – Ostrówki do Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg Lokalnych. Wartość tej inwestycji to 8,3 mln złotych. Na początku przyszłego roku 
powinna być informacja.  Pan Starosta wspomniał  również,  że kończymy projekt  budowlany na 



remont parkingu przy Przychodni Dziecięcej w Chodzieży i zobaczymy jak finanse pozwolą czy 
w tym roku  ogłosimy przetarg  czy  w kolejnym.  Ponadto  Pan  Starosta  powiedział,  że  wspólnie 
z Burmistrzem  Miasta  i Gminy  Budzyń  oraz  jego  zastępcą  rozmawiają  na  temat  inwestycji 
związanej z drogą S-11 i tym łącznikiem między S-11 a starą S-11. Nadmienił, że działają wspólnie 
żeby  mieszkańcy  Wyszyn  nie  byli  sparaliżowani  komunikacyjnie  po  wybudowaniu  S-11. 
Podziękował Panu Tomaszowi Kaczubie za wsparcie bo też brał udział  w tych rozmowach. Na 
koniec wspomniał o projekcie szwajcarskim, w którym miasto Chodzież pozyskało 66 mln złotych 
na  rozwój  inwestycji  i  że  my  jako  powiat  również  tam  mamy  swoją  cegiełkę,  ponieważ 
3 mln złotych przeznaczono na remont ulicy Wojska Polskiego w dół do promenady oraz około 
2 mln złotych na remont, przebudowę Centrum Kształcenia Zawodowego w Chodzieży.
Głos  zabrał  radny  Tomasz  Kaczuba  dziękując  za  obszerne  wyjaśnienia  ale  jednak  nie  uzyskał 
odpowiedzi  czy  będzie  wzięte  pod  uwagę  wyremontowanie  tej  końcówki  drogi  1434P.  Prosi 
o informację czy jest to brane pod uwagę podczas rozmów z Burmistrzem Miasta i Gminy Budzyń 
oraz  radnymi  z  gminy  Budzyń.  Podkreślił,  że  próbował  się  dziś  skontaktować  z  dyrektorem 
Wojewódzkiego Zarządu Dróg Krajowych i Autostrad i sprawa łącznika S-11 jest cały czas w toku.
Przewodniczący  Rady  Powiatu  Chodzieskiego  Marcin  Kita  zwrócił  się  do  radnego  Tomasza 
Kaczuby, że na takie rozmowy mamy czas na komisjach.
Pan Adrian Urbański  powiedział  do radnego Tomasza Kaczuby,  że  nie  musi  podejmować prób 
kontaktu z dyrektorem Kosickim, bo już odbyli te rozmowy. Podkreślił, że dyrektor Kosicki jest 
w temacie.  Pan  Starosta  odniósł  się  również  do  kwestii  remontu  drogi,  o  którym  wcześniej 
wspomniał radny Tomasz Kaczuba i potwierdził, że rozmawiają na ten temat jednak są drogi na 
terenie Gminy Budzyń, które są pilniejsze do wyremontowania i w gorszym stanie i te drogi będą 
w pierwszej kolejności remontowane. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał  czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w punkcie wolne 
głosy oświadczenia. 
Taką chęć wyraził radny Stanisław Tadej. Pan Tadej podziękował Panu Mariuszowi Witczukowi 
Wicestaroście  Chodzieskiemu za  zaangażowanie  się  głęboko  i  pomoc w organizacji  obchodów 
105 - lecia I Liceum Ogólnokształcącego im. św. Barbary w Chodzieży i poprosił by Wicestarosta 
przekazał takie podziękowania dyrekcji i pracownikom, bo było świetnie przygotowane i miało to 
na pewno jakieś motywy marketingowe przyszłości tej szkoły, na napływ kandydatów do tej szkoły. 

11. Zakończenie obrad. 
Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita,  wobec  wyczerpania  porządku  obrad,  podziękował 
wszystkim za przybycie i o godz. 13:05 zamknął obrady XV sesji Rady Powiatu Chodzieskiego
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